Bacunbesa AHHa AHApeeBHa CamocTtonaTenbHble paboThbl 7 Knacc
PaBHO6eApeHHbIN TPeyroJsibHMK (NepuMeTp U yribl).
BapwuaHT 1.

1. OcHoBaHue paBHObeApeHHOro TpeyronbHMKa paBHO 25 cM, a ero 60koBas cTopoHa paBHa 17
CM. Hangute ero nepumetp.

2. Hangute yrnbl npu OoCHOBaHWUWM paBHO6eApPEHHOro TpeyronbHWKa, €Cnu yrosa npu BepLlunHe
paseH 120°.

3. OanMH n3 yrnos npu OCHOBaHWUM paBHOGeaApeHHOro TpeyrosbHMKa paBeH 45°. Hangute
ocCTasibHble yribl.

BapwuaHT 2.

1. NepumMeTp paBHObeapeHHOro TpeyronbHmMka paseH 100 cM, a ocCHoBaHuMe paBHO 32 cM. HanauTe
Apyrue ero CTOpoHbl.

2. Hangute yrnbl Npn OCHOBaHWM paBHObeApeHHOro TpeyrosibHMKa, eCfin Yyros npu BeplunHe
paseH 60°.

3. OaMH w“3 yrnoB nNpu OCHOBaHMM paBHObeapeHHOro TpeyrosbHuMKa paseH 15°. Hanaute
OoCTasbHble yrnbl.

BapwuaHT 3.

1. Hanante ocHoBaHMe paBHobeapeHHOro TpeyrosbHUKa, ecnn ero 6okoBasi CTopoHa paBHa 12,
a nepumetp 30.

2. Hangmute yrnbl Npn OCHOBaHWM paBHObeApeHHOro TpeyrosibHMKa, eCcsin yros npu BeplinHe
paBeH 70°.

3. OanH n3 yrnoB npu OCHOBAHMW paBHObBeApPEeHHOro TpeyrosibHMKka paseH 28°. Hanaute
OCTasIbHbl€ YI/ibl.

BapuaHrT 4.

1. OcHoBaHue paBHObGeApeHHOro TpeyrosibHMKa paBHo 15 ¢M, a ero 6okoBasi CTopoHa paBHa 24
CcM. Hanamnte ero nepumeTp.

2. Hangute yrnbl Npn OCHOBaHWM paBHObeApeHHOro TpeyrosibHMKa, eCcsin yros npu BepLlinHe
paBeH 110°.

3. OAMH ©3 yrnoB NpW OCHOBAHUMW paBHOGEApPEHHOro TpeyrofbHWKa paBeH 40°. Haihaute
oCTallbHble Yrnbl.



